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Despedida da Presidência
da Terceira Turma*

* 50ª Sessão Ordinária, em 19/11/1996.

O EXMO. SR. MINISTRO WALDEMAR ZVEITER
(PRESIDENTE):

Srs. Ministros, por força regimental encerra-se, hoje, o meu período na
Presidência desta Egrégia Turma.

Antes de dar as boas-vindas ao nosso eminente Ministro Costa Leite,
por seu pronto restabelecimento e convidá-lo para assumir a Presidência,
permitam-me externar meus agradecimentos a V. Exas. pela forma como me
ajudaram a conduzir os trabalhos da Turma; assim como ao Sr. Procurador pelo
auxílio que sempre me prestou, e não foram poucas as vezes, sem externar-se
publicamente, mas ajudando-nos na condução dos trabalhos; à Dra. Secretária,
por sua eficiência na realização do seu mister e aos demais servidores da Casa.
Sei que só pude realizar minha tarefa pela compreensão que recebi dos meus
eminentes Pares no curso desses dois anos.

Tive o privilégio de receber esta Presidência das mãos do eminente, culto
e douto Ministro e amigo, Eduardo Ribeiro. Tenho, agora, o privilégio de passá-
la ao não menos eminente, culto, talentoso e também distinto amigo, Ministro
Costa Leite, que, embora sendo o mais jovem, em idade, no Tribunal, é dos mais
antigos que integram esta Corte e, em demonstração do comportamento
democrático que nos rege, quando veio integrar a Turma, ficou por duas
presidências, sem assumi-la por força regimental. S. Exa. é um emimente
processualista. É juiz de escol, que dedica sempre tratamento especioso aos
Colegas, com seus ensinamentos sempre oportunos, ao encontrar soluções
atendendo o afã que todos temos de realizar justiça em nossos julgamentos. Sei
que, com tais dotes e suas elevadas qualidades morais e intelectuais, conduzirá
os trabalhos da Turma. Dirigirá, com a proficiência que lhe é peliculiar, nossos
trabalhos que têm granjeado, todos temos ouvido, os melhores elogios daqueles
operadores do direito, que como nós, vêm aqui, através de seus pleitos, em
busca da realização da Justiça.

Reiterando meus agradecimentos a todos, convido o eminente Ministro
Costa Leite a assumir a presidência.
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O EXMO. SR. MINISTRO COSTA LEITE:

Quero, em primeiro lugar, agradecer as generosas palavras do eminente
Ministr o Waldemar Zveiter a meu respeito, nesta oportunidade em que, na
observância de salutar regra regimental, para cuja aprovação muito me
empenhei, procede-se a mais um rodízio na presidência desta Terceira Turma.

Muito me honra ocupar esta cátedra ilustrada pelos eminentes Ministros
Torreão Braz, Gueiros Leite, Nilson Naves, Eduardo Ribeiro e por Vossa
Excelência, Ministr o Waldemar Zveiter, que, dando seqüência ao admirável
trabalho dos antecessores, exerceu escorreita e irreprochavelmente o cargo,
com equilíbrio, competência e inexcedível zelo.

Receba os nossos cumprimentos pela condução exitosa dos trabalhos
da Turma.

Quiseram as linhas dos fados que coincidisse esta transmissão de cargo
com o meu retorno à atividade, após delicada intervenção cirúrgica, que, graças
ao bom Deus, revestiu-se de todo sucesso. Aproveito o momento, tão
significativo para mim, para externar o meu agradecimento comovido a tantos
que se irmanaram no desejo de minha pronta e plena recuperação.

O DR. PEDRO AUGUSTO DE FREITAS GORDILHO
(ADVOGADO):

Sr. Presidente, Srs. Ministros, Sr. Subprocurador, os advogados que
militam perante essa egrégia Terceira Turma desejam congratular-se com o
eminente Ministr o Waldemar Zveiter pela profícua gestão na Presidência da
Turma, onde deixou as marcas do seu notável talento e de sua brilhante
inteligência e, ao mesmo tempo, trazem ao eminente Ministro Costa Leite os
votos de boas-vindas e saudável retorno. A boa disposição, felizmente, já nos
revela isso.

A ambos, os advogados que militam nesta Turma reafirmam a expressão
de seu grande apreço e admiração.

Muito obrigado.




